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מבחן בקורס  "אלגוריתמים מבוזרים"  

 מועד א'   

 המרצה: מיכאל אלקין 

 משך המבחן:3 שעות
 חומר סגור
 יש לפתור 4 מתוך 6 השאלות הבאות:
שאלה 1
תארו אלגוריתם מבוזר ברשת סינכרונית הפועל על עץ 
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 ומוצא  צומת מרכזי בעץ. צומת מרכזי הוא צומת 
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 המקיים: 
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 (להזכירכם: 
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על האלגוריתם להיות אופטימאלי מבחינת זמני ריצה. הוכיחו את נכונותו ונתחו את סיבוכיות הזמן והתקשורת שלו.

שאלה 2

נתון גרף ממושקל 
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 שבו עבור כל זוג צלעות 
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 המקיימות 
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 מתקיים 
[image: image8.wmf](

)

(

)

'

e

e

w

w

¹

.

תארו את הכלל הכחול ואת האלגוריתם המבוזר לבניית MST המבוסס על כלל זה. הוכיחו את נכונותו ונתחו את סיבוכיות הזמן והתקשורת שלו.

שאלה 3

נתון גרף לא מכוון 
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. לכל צומת יש מספר מזהה ייחודי.
1. תארו אלגוריתם מבוזר ברשת סינכרונית המוצא את מספר הצמתים שבגרף, ובסיומו כל צומת יודע את התוצאה. אלגוריתם זה עשוי להיות מופעל ממספר צמתים יוזמים בו-זמנית, ועליו לפעול כשורה ללא תלות במספר הצמתים היוזמים. הוכיחו את נכונותו.
2. נתחו את סיבוכיות הזמן והתקשורת של האלגוריתם בהנחה שהופעל מ-
[image: image10.wmf]K

 צמתים יוזמים בו-זמנית.
3. האם האלגוריתם פועל ברשת אסינכרונית?
שאלה 4

1. הגדירו את המושג 
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 עבור מסנכרן 
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 כלשהו.

2. נסחו והוכיחו את החסמים העליונים על 
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שאלה 5

תזכורת: בניית Descartes מקבלת גרף חסר משולשים עם מספר צביעה 
[image: image15.wmf]k

 ומחזירה גרף חסר משולשים עם מספר צביעה 
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הפעילו את בניית Descartes  על המעגל 
[image: image17.wmf]5
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 (כלומר טבעת בת חמישה צמתים) ותארו את הגרף המתקבל. כמה צמתים יש בגרף זה? מה מספר הצביעה שלו? נמקו.

שאלה 6

נתון גרף 
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. קבוצת צמתים 
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 נקראת "קבוצה בלתי תלויה מכסימלית" (MIS) אם היא בלתי תלויה ומכסימלית תחת הכלה. דהיינו, לא קיימת קבוצה צמתים 
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 כך ש-
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 ו-
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 היא בלתי תלויה.
תארו אלגוריתם לחישוב MIS בגרף בעל דרגה מכסימלית 
[image: image23.wmf]D

. הוכיחו את נכונותו ונתחו את סיבוכיות הזמן והתקשורת שלו.
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